
KAWASAKI Z900 RS    2018 -->
HR-1

CODICE  / CODE SILE NZ IA TORE  / MU FFLE R COPPA  /  CA P TU BO /  P IPE

K.046.LH1BA INOX NERO / STEEL BLACK ALLUMINIO / ALUMINIUM

K.046.LH1BC INOX NERO / STEEL BLACK CARBONIO / CARBON FIBER

K.046.LH1XA INOX / ST. STEEL ALLUMINIO / ALUMINIUM

INOX / ST. STEEL

A PPLICA Z IONI /  A PPLICA TIONS

55
O
i

9

2

7 x2

3

4

6 x2

8

1

105

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Silenziatore / Muffler  -  db killer 50.DK.198.0 HR-1 280  Ø55 1

2 Vite M8x40 / Screw M8x40 50.73.075.1 1

3 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer 50.73.221.1 1

4 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

5 Staffa / Bracket 50.SS.1062.0 1

6 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

7 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

8 Tubo di raccordo / Link pipe 9773K046S2 1

9 Dado rapido M6 / Cage nut M6 50.66.009.1 1

10 Fascetta Ø 48/51 mm / Pipe clamp Ø 48/51 mm 50.FA.007.1 1

Telaio
Frame

Vite originale
Original screw

Gommino originale
Original rubber

OPTIONAL PART
TUBO NO KAT - NO KAT PIPE

Compatibile con scarichi MIVV e scarico originale
compatible with both MIVV and original silencers

K.046.C1

Montaggio carter originale
Original heatshield fitting


